MAT1508 – CÁLCULO I

I1
Segundo semestre 1998

(1) Determine si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Dé un contraejemplo en el caso que sean falsas.

(a) Si (an)n(IN es una sucesión acotada, entonces (an)n(IN es convergente

(b) Si existe 
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, entonces existe 
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(c) Si existe 
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, entonces f es continua en x = a

(d) Sea A ( IR acotado y tal que Sup(A) = a entonces Sup(-A) = -a, donde         A = {-x 1 x ( A}.

(2) Calcular:

            (a) 
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con p ( IN, p = cte.

                  (b) 
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(3) (a) 
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(b) 
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(4) Dada la función 
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(a) Analice la continuidad de f.

(b) En los puntos donde f es discontinua indique el tipo de discontinuidad.

(c) ¿La función f tiene asíntotas oblicuas?
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